

Prot. nr. 15147 del 19.03.2024

Avviso di ERRATA CORRIGE

relativo ai codici identificativi di gara (CIG) e posticipazione termini

Con la presente,

Sistema Ambiente S.p.A comunica che, per problemi tecnico-informatici relativi alle pubblicazioni di cui agli Artt. 84 e 85 del D.Lgs. 36/2023, alla procedura di gara sopra indicata, **SONO STATI ASSEGNATI NUOVI CODICI IDENTIFICATIVI** relativi alla

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA, DA AGGIUDICARSI SECONDO IL CRITERIO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA SULLA BASE DEL MIGLIOR RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO, PER LA FORNITURA DI:

✓ Lotto nr. 1: n°4 automezzi ptt max. 55 q.li, con attrezzatura ad alimentazione completamente elettrica e con portella posteriore di caricamento e cesta di caricamento integrata

CIG: B0E2437093 anziché B0B381B491

✓ Lotto nr. 2: n°5 automezzi ptt max. 55 q.li, con portella posteriore di caricamento e cesta di caricamento amovibile o cesta integrata

CIG: B0E2438166 anziché B0B381C564

✓ Lotto nr. 3: n°7 automezzi ptt max. 55 q.li, con portella posteriore di caricamento e cesta di caricamento amovibile o cesta integrata

CIG: B0E2439239 anziché B0B381D637



ISO 9001:2015
ISO 45001:2018

Si informano inoltre gli operatori economici concorrenti che **sono stati posticipati, come segue, i termini temporali di gara:**

- ✚ **Scadenza termine per la presentazione offerte: VENERDÌ 19 APRILE 2024 ORE 13:00** *anziché 08 Aprile 2024 ore 13:00*
- ✚ **Scadenza termine per la formulazione di quesiti/chiarimenti: VENERDÌ 12 APRILE 2024 ORE 23:00** *anziché 01 Aprile 2024 ore 23:00*
- ✚ **Data di apertura delle buste amministrative: LUNEDÌ 22 APRILE ORE 10:00 e ss** *anziché 09 Aprile 2024 ore 10:00 e ss.*

Il Responsabile unico del procedimento
(R.U.P.)
Ing. Caterina Susini
firmato in originale